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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DOS
COORDENADORES DOS CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS E
ECONOMIA DA FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS E ECONOMIA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS.

Aos trinta dias do mês de janeiro dois mil e vinte e três, às treze horas e quinze minutos, atendendo à
convocação do Presidente da Comissão, reuniu-se em sala online do Google Meet a Comissão de Eleição
constituída pela resolução nº 217/2022 de 03 de novembro de 2022, quando estiveram presentes os
membros: Adriano Renzi (Presidente), Mariana Fernandes (secretária), Luciana Virgínia Mario Bernado,
Eduardo Luis Casarotto. Dando início à reunião, procedeu-se a definição dos assuntos para discussão. 1º.

. Aprovada. Aprovação da Ata da 2ª Reunião da CCP 2º. Análise da prestação de contas dos
 Analisaram-se as prestações de contas encaminhadas pelas seguintes candidatas: Profa.candidatos.

Roselaine Bondim de Almeida, a Coordenadora da Faculdade de Economia e Profa. Elise Soerger Zaro, a
Coordenadora da Faculdade de Ciências Contábeis. Os documentos das candidatas foram conferidos e
aprovados pela Comissão. 3º. Homologação dos resultados da Consulta Prévia para Coordenação dos

. De forma unânime, os resultados das duas Consultas foramCursos Ciências Contábeis e Economia
homologados, conforme segue abaixo.  Não houve Assuntos Gerais. Nada mais4º Assuntos Gerais:
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às treze horas e
quarenta minutos, e eu, Mariana Fernandes, Secretária desta comissão, lavrei a presente Ata, que após lida
e aprovada, será por todos os presentes assinada.

RESULTADO DE VOTOS APURADOS - Curso de Ciências Contábeis

VOTOS VÁLIDOS VOTOS TOTAL

CATEGORIAS NULOS EM BRANCO
VOTOS

APURADOS

Docentes 10 -- -- 10

Discentes 46 1 1 46

58

Portanto, o resultado final dos trabalhos de apuração ficou assim definido em ordem

decrescente de total de votos, por categoria:



Para Coordenador do Curso de Ciências Contábeis:

DOCENTES

Posição CANDIDATOS Total de votos

1º Elise Soerger Zaro 10

DISCENTES

Posição CANDIDATOS Total de votos

1º Elise Soerger Zaro 46

Total de Docentes relacionados: 12 Total de Discentes relacionados: 46

Total de Docentes votantes: 10 Total de Discentes votantes: 142

Ausentes na votação: 02 Ausentes na votação: 96

RESULTADO DE VOTOS APURADOS - Curso de Economia

VOTOS VÁLIDOS VOTOS TOTAL

CATEGORIAS NULOS EM BRANCO
VOTOS

APURADOS

Docentes 13 - - 13

Discentes 24 2 1 24

40

Portanto, o resultado final dos trabalhos de apuração ficou assim definido em ordem

decrescente de total de votos, por categoria:

Para Coordenador do Curso de Economia:

DOCENTES

Posição CANDIDATOS Total de votos

1º Roselaine Bondim de Almeida 13



DISCENTES

Posição CANDIDATOS Total de votos

1º Roselaine Bondim de Almeida 24

Total de Docentes relacionados: 13 Total de Discentes relacionados: 24

Total de Docentes votantes: 13 Total de Discentes votantes: 137

Ausentes na votação: -- Ausentes na votação: 113

Logo, o resultado final dos trabalhos de apuração ficou assim definido, de acordo com o Art. 41
do "Regulamento da Consulta Prévia para escolha de Coordenadores de Curso de

 da Universidade Federal da Grande Dourados para o mandato 2023-2025"-Graduação
MANDATO 2023-2025:

A candidatura da Profa. Elise Soerger Zaro obteve 56 votos válidos que representam 100% do
resultado da votação, no universo total de eleitores votantes, referente à Coordenação de
Curso do Curso de Ciências Contábeis. A candidatura da Profa. Roselaine Bondim de Almeida 

ultado da votação, no universo total deobteve 37 votos válidos que representam 100% do res
eleitores votantes, referente à Coordenação de Curso do Curso de Ciências Econômicas.

___________________________________________________

Adriano Renzi (Presidente)

___________________________________________________

Eduardo Luis Casarotto

___________________________________________________

Luciana Virgínia Mario Bernado

___________________________________________________

Mariana Fernandes (Secretária)
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